

■文/图 本报记者
胡亚华

本报讯 12月14日,记者自市沿江风光带事务中心获悉,为进一步美化彩化“三江六岸”,绘就生态新画卷,蒸水风光带绿化景观提升改造工程已启动实施,改造总面积5000余平方米,蒸水南堤将建成“紫薇大道”。

据了解,此次绿化景观提升改造将对蒸水南北堤风光带部分堤段的生态景观、绿化种植等进行整体性提升。侧重对蒸水北堤十里江湾段长约200米堤段的植被进行翻新梳理,配以季相乔木,提升绿化景观品味,将栽植紫薇、香樟树,还将配合栽植红叶石楠、红继木、四季桂等苗木,营造花木扶疏、移步异景的精品景区。此外,将在蒸水南堤(西二环桥至蒋家湾大桥段)约300米长堤段将栽植一批红花红叶紫薇树法国冬青、红枫、香樟、桂花树等苗木,并在防洪堤护坡上混播格桑花、金鸡菊、硫华菊等野花籽,混播面积约2200平方米,全力打造四季炫彩的“紫薇大道”。

紫薇是中国传统花卉,自古以来就备受大众喜爱,夏秋之际,紫薇绽放,灿若朝霞。

此番蒸水风光带绿化景观改造将充分利用植物的本身特性,根据树型、树叶、花和果实颜色的不断变化,打造四季变幻的花卉景观,让蒸水南北堤的绿化更加丰富多彩,让市民享受步步皆风景的美妙体验。据了解,此次蒸水风光带绿化景观提升改造工程将在12月底全面完工。



风景优美的蒸水风光带。

因泵房改造——

**今日起
珠晖区局地停水**

■本报记者 胡亚华

本报讯 15日,记者自市水务集团获悉,因珠晖区王江水厂东山环泵房改造,市水务集团拟定于12月16日21:00至12月17日7:00停水施工。届时,咸塘镇、茶山坳及茶山坳周边企业、雅礼中学、衡阳北站、东山环沿线等用户无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

**供水信息 咨询热线:
8429110**
衡阳市自来水有限公司协办

「紫薇大道」将惊艳蒸水南堤

蒸水风光带绿化景观提升改造启动

强化机遇意识 广泛凝聚共识 为衡阳高质量发展提供更坚实的支撑

朱健征求市政协机关干部和政协委员对《政府工作报告》的意见和建议

■本报记者 罗文鹏

本报讯 12月15日下午,市委副书记、市长朱健前往市政协,征求市政协机关干部和政协委员对《政府工作报告》的意见和建议。市政协党组书记刘丽华主持。

在听取《政府工作报告》起草情况介绍后,与会市政协机关干部和政协委员一致认为,报告总结成绩客观实在,谋划明年工作目标明确,措施有力,催人奋进。大家还围绕文旅产业发展、法治政府建设、乡村振兴、园区发展、优化营商环境等提出具体的意见和建议。

朱健认真倾听大家发言,并逐一仔细记录。他说,大家对《政府工作报告》提出的意见和建议内涵丰富,直指要义、情真意切,报告起草组要认真吸收、充分采纳,使报告从整体上更好地顺应群众期待、更符合衡阳高质量发展的主旋律。

朱健说,今年以来,在市委的坚强领

导下,全市上下统筹做好疫情防控和经济社会发展各项工作,守好了疫情防控的防线,有力保障了城市安全运行和人民群众健康;经济保持高位增长,主要经济指标位居全省前列,并获得多项“国字号”荣誉和重大战略平台。这份沉甸甸的成绩单,是全市人民拼搏奋斗的结晶,离不开市政协和政协委员的大力支持、努力付出。

朱健指出,面对机遇和挑战,全市政府系统要强化忧患意识、机遇意识、争先意识,奋力当好市委决策部署的“施工队”,紧扣五个层面抓落实、抓发展。一是抓机遇。紧紧把握国家区域重点城市、省域副中心城市建设的战略制高点,切实把握国家创新型城市、“科创中国”试点城市、陆港型国家物流枢纽承载城市等带来的重要机遇,推动衡阳跨越式发展。二是抓战略。持续发力、久久为功抓好数字经济、园区经济、县域经济、枢纽经济、文旅经济以及村级集体经济,围绕推动“万雁入衡”、打造“中部匠都”两条

线实施人才强市战略。三是抓攻坚。坚持战略导向和问题导向相结合,打好优化营商环境、平台公司市场化转型、国有企业改革、强化金融支撑等攻坚战。四是抓民生。坚持以人民为中心,继续推进房地产办证遗留问题化解、老旧小区加装电梯、城区断头路清零、“三馆两中心”等工作。五是抓底线。从严从实抓牢疫情防控、安全生产、污染防治、防汛抗旱、扫黑除恶、禁毒斗争、反腐倡廉等底线工作,营造良好的发展生态。

朱健强调,当前衡阳迎来了发展的黄金期,四套班子心齐气顺劲足,全市上下对未来充满信心,也更有底气。希望市政协进一步发挥人民政协智库作用,广泛凝聚共识,全面履行政治协商、民主监督、参政议政的职能,为衡阳高质量发展提供更加坚实的支撑。

市领导毛朝晖、黄立、彭玉明、杨洪峰、黄艳娥、张亮、谢明芳、许云生、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森、谢宏、刘达祥参加。

冬季张家界 惊喜等着你

“仙境张家界 感恩湖南行”活动走进衡阳

■敖文景

本报讯 12月15日上午,“仙境张家界 感恩湖南行”活动走进衡阳,张家界市向衡阳市赠送了“仙境张家界 感恩衡阳行”门票套票3000套,

双方围绕旅游业发展与合作等主题,开展了真诚的交流并达成共识。

推介会前,两地举行交流座谈会。推介会现场,播放了《你好,我是张家界》旅游宣传片、《张家界市委市政府致衡阳市委市政府的感谢信》视

频,并对张家界市2021年冬季旅游产品和优惠政策,“健康中国 喜迎冬奥”张家界首届青少年冰雪嘉年华等张家界冬季旅游营销12大主题活动及冬季门票优惠、航空团队景区优惠、张吉怀高铁旅游优惠、张吉怀高铁旅游专列奖励及“仙境张家界 感恩湖南行”活动等优惠奖励政策进行了介绍。

我市旅游行业代表纷纷表示,张家界旅游资源丰富而独特,衡阳和张家界两地互通友来,彼此加深合作共赢,为两地旅游发展贡献力量。

男童哭着找妈妈

列车广播帮大忙

■通讯员 伍后宇 刘毅

本报讯 12月14日18时22分,广州铁路(集团)公司长沙客运段益广八组值乘的K9277次列车从益阳驶出后,列车长王平在17号车厢巡视时,发现一位小男孩在哭泣,他蹲下身拉着小男孩的手,亲切地问:“小朋友为什么哭呀?”

原来,小男孩叫陈超,今年5岁,随母亲从益阳去深圳西。开车后,母亲睡着了,小男孩一人在车厢里独自玩耍,从8号车厢走到17号车厢,然后就找不到母亲所在车厢。

王平一边安抚一边询问情况,通知广播员播放寻人启事,王平便带着小男孩来到餐车,等待其母亲认领。列车快

到长沙站了,8号车厢列车员用对讲机呼喊他:“8号车厢有位女同志说儿子不见了,急得不知所措。”

得到消息后,王平这下放心了,及时将情况告知这位女同志,并安慰她不要着急,列车马上进站了,自己会带着小男孩到8号车厢,要她在8号车厢门口等待。

19时40分,当列车到达长沙站时,王平带着小男孩来到8号车厢时,这位母亲当看到走丢的儿子终于回到身旁时,激动得紧紧握着王平的手说:“太感谢您了!”

全市交通运输执法人员集中“充电”

■本报记者 金明达
通讯员 刘先军

本报讯 12月15日,全市交通运输综合行政执法人员集中培训会举行,120余名交通运输综合行政执法骨干参加。

据了解,此次培训为期三天,特邀省市专家学者采取专题讲座、案例解读、现场交流等形式,深入剖析一线执法人员现阶段执法工作中存在的突出问题,并围绕执法规范化、文书制作、制度变革等交通运输综合行政执法事项进行了详细的授课和指导。

此次培训具有较强的专业性、指导性、针对性、实用性,有助于执法人员进一步理顺执法思路,规范执法流程,为“执法规范化、队伍标准化”建设打下了良好的思想理论基础。

下一步,该局还将继续多层次、全方位、多元化组织开展业务培训,全面规范交通综合行政执法行为。引导一线执法人员在今后工作中牢固树立执法为民的执法观念,避免执法的随意性和执法违法的现象,努力维护人民群众的合法权益,真正做到依法行政。

讲述衡阳铁路人的奋斗故事

广铁志愿者开展义务讲解志愿服务活动

■本报记者 金明达
通讯员 邹勇

本报讯 为激发广大青年爱国爱家乡的热情,深入了解家乡的历史变迁,12月15日下午,长沙客运段

团委、关工委组织衡沪海车队青年志愿者来到衡阳铁路博物馆开展志愿服务活动,为前来参观的衡阳大学生当义务讲解员。

博物馆内,红色文化氛围非常浓厚。在青年志愿者引导下,全体人员

认真聆听,时不时停下脚步仔细观看,互相交流历史故事,一同感受老一辈中国铁路人的奋斗岁月和使命担当。展馆内的一幅幅照片、一件件物品、一幕幕动人的场景,生动地再现了衡阳铁路人为理想而奋斗的光辉历程。

活动结束后,大学生和青年志愿者们纷纷表示,老一辈的革命精神深深地感染了我们。今后,要学习革命先辈们艰苦奋斗的革命精神,坚定理想信念,以更加饱满的热情投入到学习和工作中去,为祖国的现代化建设出力。